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	Если хочешь узнать, что такое Алтай.

Ты туристом знакомиться с ним приезжай,

Он на север раскинул просторы полей

Там весной на заре слышен крик журавлей

А на юг, где кончается этот простор, 

В синеве ты увидишь зазубрины гор…
	Если ты не ленив, подружись с рюкзаком,

По туристской тропе прогуляйся пешком,

Ты увидишь луга среди сказочных гор,

Голубые глаза горных рек и озер,

Ты увидишь там воздух, похожий на дым

Потому и зовется  Алтай голубым!..

В.И. Гриднев


Дорогие друзья, на Руси говорят так: ты не знаешь Родины, 

                                            если не можешь рассказать о своем городе, крае…
Ты не знаешь Алтай, если не бывал в его голубых горах, не любовался его озерами, не слышал грохота его водопадов, журчанья ручейков, пения птиц, не поднимался узкими тропками к его таинственным пещерам, не восхищался Эдельвейсами на его каменных кручах, не прикасался к его вековым, задумчивым кедрам; если ты не путешествовал по его знаменитому Чуйскому тракту, не изучал его легенды; если ты ни разу не испытывал себя на прочность преодолевая его стремительные пороги; если ты просто не сидел у костра и не слушал песни под гитару в кругу друзей… 
1.  НАД РЕКОЙ СИЯЮТ КУПОЛА      (2 часа)  -  70 руб.  

Пешеходная экскурсия по  купеческой части  г. Бийска с осмотром основных  достопримечательностей:   Соборной  и Успенской  площадей, памятников  архитектуры деревянного и каменного зодчества, посещение  одного из музеев  (им. Бианки или исторического) 

ВНИМАНИЕ:  Возможно посещение единственного в крае театра кукол марионеток «У лукоморья»  (+ 40 руб. чел.).,  посещение Планетария   (+ 20 руб. чел.)

 2. БЕЛОКУРИХА – всесоюзная Здравница. (8 часов) –230/250 руб.
Автобусная экскурсия. Знакомство с историей развития города – курорта, путешествие по канатно – кресельной дороге (доп. плата 200 руб.),  прогулка по окрестностям курорта к природным памятникам  –  горе «Церковка», скалам «Два брата».

 
3. С ВЫСОТЫ ШУКШИНСКОГО ПИКЕТА (6 часов) – 170  руб.

Посещение в Сростках мест, связанных с именем В.М. Шукшина: Мемориальный музей, дом матери, дом детства. Реки Катунь и Федуловка, вершина горы Пикет. Отдых на природе. 

Возможна организация поездки на Шукшинские чтения – 200 руб/чел. 


4. СМОТРИТСЯ В ОЗЕРО БАБА-ЯГА   (8 часов) – 250/280 руб.

Предлагаем Вам поездку на любимое всеми, благодаря своей красоте, теплой воде, озеро АЯ. Желающих совершить небольшую прогулку ждет сюрприз: Вы увидите, как смотрится в озеро каменная Баба-Яга. На обратном пути обязательно посетите айскую достопримечательность – построенный неизвестным архитектором замок в средневековом стиле…

5. БИРЮЗОВАЯ КАТУНЬ (8 часов) – 350/380 руб
Замечательное место для отдыха и развлечений.  Кафе на берегу

6. ПО ТРОПАМ САРТЫКПАЯ ИЛИ ЗАГАДКИ ЧЕМАЛА  (10 часов) – 400/450 руб.

Путешествие по Чуйскому тракту познакомит вас с его историей.  Вы посетите церковь «Всех скорбящих радости», познакомитесь  с  живописнейшим островом Макария, увидите «Скалу плача» и услышите трогательную легенду о ней. В кругу друзей Вы можете устроить для себя настоящий праздник – пикник, а затем, после отдыха, Вы продолжите экскурсию к Чемальской ГЭС. Обязательно взберитесь  «козьей тропкой» повыше, чтобы увидеть, как борются прозрачные воды Чемала с молочным потоком Катуни, а еще Вы увидите источники «живой» и «мертвой» воды... Захотите испытать силу своего характера, решившись броситься в бездну водопада, как Тарзан – пожалуйста…          

Звоните нам, заказывайте у нас и… в путь!  

                                                               Готовы рассмотреть любое Ваше пожелание!
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